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Análise dos dados 

18º Congresso Jurídico da FDSM  

23/05 – Segunda-feira 

19h30    Palestra de Abertura: “O Novo Código de Processo Civil e seus Desafios” 

Dr. Sérgio Murilo Diniz Braga 

Local: Salão Nobre 

1. Setor 

responsável 

Núcleo de Extensão 

2. Setores de 

suporte 

ASCOM e Logística 

3.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no novo portal do aluno 

(http://portal.fdsm.edu.br/) 

4.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% 

do total de respostas conforme indicador da qualidade.   

6. Nº de 

formulários 

respondidos 

571 pessoas responderam a enquete de 843 usuários filtrados. 

 

 

 

 

 

http://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf


 
 

 
 

Perguntas da Enquete 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 3º período da graduação (132 votos) 
23,12% 

2. Aluno do 5º período da graduação (131 votos) 
22,94% 

3. Aluno do 1º período da graduação (130 votos) 
22,77% 

4. Aluno do 7º período da graduação (118 votos) 
20,67% 

5. Aluno do 9º período da graduação (57 votos) 
9,98% 

6. Ex-aluno (2 votos)* 
0,35% 

7. Aluno da Pós-graduação (1 votos)* 
0,18% 

8. Comunidade Externa (0 votos) 
0,00% 

9. Aluno do Mestrado (0 votos) 
0,00% 
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Qual é a sua turma, se aluno da graduação? 

1. A (198 votos) 
34,68% 

2. B (193 votos) 
33,80% 

3. D (174 votos) 
30,47% 

4. Não aplicável (6 votos)* 
1,05% 

 

 

  

 

* Parece que três participantes equivocadamente selecionaram a opção “não 
aplicável” desta pergunta, já que na primeira questão “qual é o seu perfil?” há dois 
“ex-alunos” e um “aluno da pós-graduação”. 
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (281 votos) 
49,21% 

2. Satisfeito (237 votos) 
41,51% 

3. Parcialmente satisfeito (45 votos) 
7,88% 

4. Insatisfeito (8 votos) 
1,40% 

 

  

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 91% do total de 

respostas. 
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Muito satisfeito (349 votos) 
61,12% 

2. Satisfeito (200 votos) 
35,03% 

3. Parcialmente satisfeito (19 votos) 
3,33% 

4. Insatisfeito (3 votos) 
0,53% 

 

  

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 96% do total de 

respostas. 
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Como você avalia o Palestrante (capacidade de transmitir conhecimento, 
esclarecimento de dúvidas, fidelidade ao tema)? 

1. Muito satisfeito (292 votos) 
51,14% 

2. Satisfeito (223 votos) 
39,05% 

3. Parcialmente satisfeito (44 votos) 
7,71% 

4. Insatisfeito (12 votos) 
2,10% 

 

  

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 90% do total de 

respostas. 
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Como você avalia a Palestra (tema e formato)? 

1. Muito satisfeito (265 votos) 
46,41% 

2. Satisfeito (251 votos) 
43,96% 

3. Parcialmente satisfeito (42 votos) 
7,36% 

4. Insatisfeito (13 votos) 
2,28% 

 

  

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 90% do total de 

respostas. 
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Qual é a sua autoavaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Satisfeito (276 votos) 
48,34% 

2. Muito satisfeito (206 votos) 
36,08% 

3. Parcialmente satisfeito (76 votos) 
13,31% 

4. Insatisfeito (13 votos) 
2,28% 

  

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 84% do total de 

respostas. 

Conclusão: a meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados. 

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

206

276

76

13

Auto avaliação

MS+S
84%

PS+I
16%

Auto avaliação



 
 

 
 

Qual o principal motivo que o (a) levou a se inscrever para o 18º Congresso? 

1. Temas abordados (282 votos) 
49,39% 

2. Horas de atividades complementares (177 votos) 
31,00% 

3. Qualidade dos palestrantes (109 votos) 
19,09% 

4. Brinde (3 votos) 
0,53% 
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Por qual meio de comunicação você ficou sabendo do 18º Congresso? 

1. Site institucional (249 votos) 
43,61% 

2. Comunicado do professor em sala de aula (150 votos) 
26,27% 

3. Cartaz (111 votos) 
19,44% 

4. E-mail (23 votos) 
4,03% 

5. Blog da FDSM (18 votos) 
3,15% 

6. Facebook (11 votos) 
1,93% 

7. Mensagem SMS (5 votos) 
0,88% 

8. Folder (3 votos) 
0,53% 

9. Jornal (1 votos) 
0,18% 

10. Twitter (0 votos) 
0,00% 
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Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 

identidade dos participantes. 


